

民生短讯

记者昨日从市红十字会获悉,市红十字会在全市招聘1名人体器官捐献协调员。

人体器官捐献协调员主要负责人体器官捐献的知识普及、宣传和咨询工作,指导捐献者或其亲属填写捐献自愿书、登记表等,须掌握相关的人体器官捐献知识,无不良行为记录。

从即日起,符合条件的市民可到市红十字会(中西路30号)填写报名申请表。咨询电话:63930639。

(高峰 李战功)

受市总工会委托,市职工活动中心培训学校将对全市准备从事家政服务工作的人员进行免费家政服务培训,不但免费提供教学用具,每天还给予10元住宿补贴,考核合格颁发职业资格证书。

培训主要内容:老人护理、病人护理、孕产妇护理、婴幼儿护理、家庭保洁、家庭烹饪等初级家政服务员课程。

从即日起,有意从事家政服务者(女性年龄在16周岁以上、50周岁以下,男性年龄在16周岁以上、55周岁以下),可携带个人资料(身份证复印件2份,彩色照片2英寸1张、1英寸2张),到市职工活动中心培训学校(西工区王城大道14号市工人俱乐部院内南楼304房间)报名。

报名咨询电话:63345103、13698885837。(春晖)

市第四届“魅力洛阳美丽女性风采展”大赛定于9月下旬开赛。如果您和您的团队在舞蹈、声乐、戏曲等方面有专长,从即日起可报名参赛,报名截止时间为9月12日。

市妇联有关负责人介绍,此次大赛以“让世界了解洛阳,让洛阳走向世界”为主题,将聘请专业人士及主办方组成评审委员会,最终评出一等奖、二等奖、三等奖若干名。所有参赛节目将以县(市)区为单位上报,社会报名按照属地原则在各县(市)区妇联报名。(李冰 常丹 杨珂)

朱江辉:办税服务“百事通”

偃师市国税局办税服务厅,在主任朱江辉的领导下,获得了省优秀办税服务厅、省优质服务窗口等荣誉,开创了纳税服务新局面。

“同样办理车购税业务,为啥我的速度就这么慢?”2009年,办理摩托车车购税业务的石文霞向朱江辉诉苦,她的办理窗口前每天人声鼎沸,而一旁汽车车购税办理窗口却速办速决,少有人滞留。

这是为何?朱江辉在两个窗口旁站了一整天,发现了原因——机动车销售发票可在网上开具,摩托车销售发票则需要手工输入电脑,所以办理时间延长了好几倍。于是,他带领大家集体攻关,仅用一周就实现了摩托车业务网络开具发票,让困扰石文霞的难题彻底解决了。

尝到互联网的“甜头”后,朱江辉开始指挥全员“练功”。他发现,在办理业务时,办税人员在人工输入纳税人识别号时总会出错。“大量数字输入电脑最简便的办法是扫描,就像超市里商品的条形码,只要扫一扫就可以获知商品的全部信息。”朱江辉说。

有了这个想法,朱江辉就带着大家开发了一套纳税人识别号识别系统,把纳税人的识别号制作成条形码,一扫即可录入信息,大大提高了办税效率。

朱江辉不仅是办税“百事通”,服务群众更用心。2009年,偃师有3000多户小规模纳税人,600多户一般纳税人,每到例征期,办税服务厅门庭若市。“有很多小规模纳税企业在山区,来回实在不方便。”朱江辉说。

为什么不能实现网络报税呢?一次反问,多方协调,大胆尝试,耐心培训……就这样,这个涉及银行、国库、纳税人多方联网的网络报税服务在偃师逐步推广。如今,纳税人在家一点鼠标,申报、抄税、扣款、认证全部解决;办税人员一点鼠标,银行自动扣款到国库。

此外,朱江辉还带领大家自主研发了普通发票自助开票机,只要经过几步简单的操作,自助开票机就能“吐”出普通打印发票,就像银行24小时存取款ATM机一样方便。开通了纳税服务热线,在偃师辖区所有分局实行“一窗通办”和“同城通办”服务,实行国税地税联合自助办税……从2007年至今,朱江辉与16名办税人员团结一致、砥砺前行,闯出了属于偃师的光荣“税”月。

本报记者 朱艳艳



出门“撞”见垃圾堆



既有干枯的农作物秸秆、藤条,也有各色塑料袋、包装盒、药渣、药瓶,还有腐烂的葡萄、菜叶,招引来苍蝇和不知名的小黑虫……昨日,记者在偃师市顾县镇顾县村东南一片民居中间,看到了这样的景象。

附近住户说,他们也说不清从啥时候起“这里变成了垃圾场,反正没见有人管过”。“现在天凉还好一点儿,前段时间,那里的味儿能臭一条街,还招来苍蝇、老鼠等。”一位村民说。

本报记者 摄



“史上最严”手机卡实名制本月起实施 您的手机卡实名认证了吗?



绘制 雅琦

办手机卡须携带二代身份证在专用设备上“验明正身”;尚未实名认证的要实名登记……从9月1日起,被业界称为“史上最严”的手机卡实名制实施。

哪些手机用户需要补办手续?未实名认证会受到哪些影响?新规有哪些好处?

1 四类用户 须办理实名认证

手机卡实名制实施一周多以来,记者走访市区多家营业厅发现,不少市民前来办理认证。

中州中路一家电信营业厅的工作人员说,办理手机卡实名制的二代身份证识别器早已到位。目前,公司已向需要办理实名制的市民发了提示短信。

在采访中记者了解到,不少市民对实名制的理解存在误区,认为只有以前买的“黑卡”,才需要办理实名制认证。“黑卡只是一部分。”中国电信洛阳分公司相关工作人员表示,实名制要求市民办卡时提供准确、完善的个人信息,申请信息不完善、找人代办、使用者与机主姓名不符等,也是需要补办的。

据悉,这四类手机卡用户须办理实名制认证:机主姓名为“临时账户”等临时卡用户,手机卡登记信息不完整的用户,机主姓名与实际使用者不一致的用户,机主姓名为单位、经办人姓名的“集团卡”用户。

2 短期内不会停机,以引导催办为主

这几天,不少市民都在议论关于“手机卡实名制”的话题。那么,未进行实名认证的话,对手机业务的使用会造成影响吗?

对此,我市三大通信运营商均表示,目前以短信催办、业务受限等手段引导用户实名认证,短期内不会对相关用户停机。

中国电信洛阳分公司相关工作人员说,虽然未实名认证的老用户不会受

到通话方面的影响,但从本月起,除缴费业务外,用户到营业厅办理所有业务,都要经过二代身份证识别器来读取身份信息。“如果不能提供身份证,是无法办理业务的。”该工作人员说。

中国移动洛阳分公司相关工作人员表示,联通公司此前已通过官方微博、微信宣传手机卡实名制新规,但未向用户发送短信,未实名认证的用户办理业务时暂时不受影响,但工作人员会

提醒相关用户进行补录。该工作人员提醒,补录时须携带个人有效证件(二代身份证、户口本、护照、军官证等)和手机号码对应的手机卡近3个月的缴费发票(或通话记录),到营业厅办理。

中国移动工作人员提醒,收到短信提醒的手机用户,最好携带本人二代身份证,尽快去附近的营业厅办理实名制认证。“建议避开周末、假期等业务高峰期。”该工作人员说。

3 防止电信诈骗,保护金融安全

目前,短信骚扰、电话诈骗层出不穷,随着“史上最严”手机卡实名制实施,能否根治乱象?

“实名制在一定程度上减少电信诈骗等的发生。”一位业内人士表示,实施手机卡实名制后,能够帮助民警查找违法犯罪的信息源头和犯罪分

子的真实身份,有利于保护市民的人身和财产安全。此外,实名制实施后,实施诈骗的成本将会提高,“如果使用假身份证去办理手机卡,读卡设备会立刻验证出来,犯罪分子将会很快露马脚”。

在采访中,也有市民担心个人信息

会被泄露。对此,我市三大通信运营商均表示,在实名认证时,就已经和客户签订了保密协议。未来会完善个人信息安全保护体系,加强对用户隐私的保护,避免个人信息被不法之徒所利用。

本报记者 李冰

检点自己的行为,要有点“互联网思维”

薛伟堂

单位办公楼新安装的摄像头,其中一个正对着办公区。有人提出抗议,认为侵犯了个人隐私。且不论公共场合是否存在个人隐私、抗议是否合理,笔者想到的却是另一层:“举头三尺有监控”,身处“互联网+”时代,公众都要有点“互联网思维”。

有人之所以提出抗议,无非是觉得背后有一双眼睛时时“盯”着自己,自己的一举一动、一言一行随时有可能被曝光在公众面前。的确,几乎人人都有照相机、拍照手机和“麦克风”的自媒体时代,摄像头无处不在,监督也无处不

在。由于新兴网络技术的发达,个人在公共空间里的形象,一不小心就有可能“走红”网络,成为舆论的“暴风眼”。对个人的形象褒贬、道德评判乃至法律处置,也会不期而至。

就拿我市交警部门开展的有奖举报交通违法行为来说:机动车驾驶人一旦有交通违法行为,就有可能被周围群众拍照取证、举报,进而受到相应的处罚。《洛阳市文明交通信用管理暂行办法》已开始实施,违法行为产生的后果要严重得多,付出的代价要大得多。如果机动车驾驶人有点“互联网思维”,意

识到“举头三尺有监控”,也许开车时就不会那么“任性”了。不管我们承认与否,也不管我们是否意识到,我们在公共场合的行为在摄像头的“监控”之下都一目了然——不管是优雅的还是不雅的、文明的还是粗鲁的、守法的还是违法的。而且,这种“监控”遍布大街小巷,存在于我们每个人的手机终端。

互联网拥有巨大的影响力乃至“杀伤力”,这一点已被无数次证明。这提醒我们,在公共场合,要用“互联网思维”检点自己的言行举止,自律、自重、自警,这既是在维护自身形象,也是在维护社会

的秩序,切莫因为一时快意而“摊上大事”,追悔莫及。

《河洛谈》欢迎广大读者对洛阳的大小事情发表真知灼见,来稿请发送至 dengdehong@163.com。也欢迎读者朋友们通过“洛阳日报”微信公众平台(luoping20112015)与我们交流互动。



国家开放大学洛阳学院(洛阳广播电视大学)2015秋季招生

洛阳市城乡规划局建设项目公示

更正

做遗失发公告 首选《洛阳日报》

印刷包装 做洛阳最好的印刷

声明公告

张润丹中原工学院法学专业本科毕业证丢失,证书编号:104651201305004359,声明作废。

曝光台